

Лекция 1
Трудные победы
Ларисы Архиповой
(Автокубок-2004)

Лариса Архипова

- Играла ещё в доисторические времена.
- Входила в первую команду grossов, но выиграла только одну игру.
- В автомобильном кубке одержала четыре трудные победы, но автомобиль не выиграла.
- Участвовала в Юбилейных играх, дошла до третьего круга



Наиболее ярко её игровой талант проявился в 2004 году, когда она выиграла четыре игры подряд.

Архипова – Кузнецов - Гуляев

- Игра сразу же пошла как-то не так. Несмотря на то, что Гай Кузнецов дал достаточно много правильных ответов, первый раунд он закончил, имея, как и Лариса, 400 рублей на счету. Во втором раунде Гай попытался пойти ва-банк при счёте 1200-1200 меж ним и Ларисой, но нарвался на достаточно трудный вопрос. Следующий аукцион за ва-банк забрала себе Лариса (1800), поскольку Гай отказался рисковать своими 2400. Второй раунд закончился при небольшом перевесе Гая. Третий же раунд был весьма скучным. Единственной, кто сохранил плюсовой баланс, была Лариса. Она и выиграла игру.

Матвеева – Архипова - Максимов

- В отличие от предыдущей игры, Лариса играла весьма уверенно. Первый раунд она закончила, имея 2100 при отрицательных суммах у Ольги и Кирилла. Во втором раунде как Ольга, так и Кирилл стали догонять её, однако при счёте 2800-5800-4700 Ольга пошла ва-банк, который её соперники благополучно пропустили, и в результате скатилась в ноль. Следующий её ва-банк (400) Кирилл перебил своими 6100, но и Лариса не сплеховала и тоже рискнула на ва-банк, опережая Кирилла всего на 300 рублей. Великолепно взятый ею аукцион позволил ей закончить второй раунд, имея 12800 при тех же 6100 у Кирилла и 400 у Ольги. В третьем раунде открылся очередной аукцион при счёте 4000-11900-8400. Ставку Ольги в 2000 Кирилл перебил ставкой в 4000 и с позволения Ларисы сыграл вопрос, вырвавшись вперёд благодаря правильному ответу. Лариса, однако, к концу раунда вышла всё-таки вперёд и закончила раунд с 15200, в то время как у Кирилла было 12700. Ольга же вновь неудачно пошла ва-банк и потеряла все свои деньги. Финальный вопрос был лёгким, и крупная ставка в 11000 позволила Ларисе победить с результатом 26200 при 19400 у Кирилла..

Лурье - Архипова - Бутаков

- На этот раз Дмитрий Лурье повёл игру очень чётко и грамотно. Первый раунд он закончил, имея 2100 при 900 у Ларисы, а в начале второго рискнул на ва-банк и начал формировать существенный отрыв от Ларисы. К концу второго раунда у Ларисы было 2300, у Дмитрия же 6600. В середине второго раунда Лариса стала было догонять его, однако сложный полуторатысячный аукцион, сыгранный ей, правда, всего за номинал, отбросил её назад. При счёте 9600-4700 в пользу Дмитрия Лурье открылся последний аукцион за 600. Непонятный номинал Дмитрия Лариса перебила своим ва-банком, что вынудило Дмитрия также рискнуть на ва-банк, и суровый вопрос уничтожил практически все шансы на успех в игре. Грамотная игра Ларисы в конце раунда позволила набрать ей 6500 при том, что у Дмитрия было всего 300, но ответ на трудный финальный вопрос нашёл только Дмитрий. Правда, ему это уже не помогло.

Казеннов – Архипова - Чудиновских

- Похоже, Лариса решила доказать, что предыдущие победы случайными не были. В конце первого раунда она решительно пошла ва-банк и добилась более чем двукратного преимущества над Петром Казёновым (2400 и 1100 соответственно). Во втором раунде она, однако, проиграла 1200 на сложном аукционе, а в дальнейшем несколько заколебалась, что позволило Петру выйти вперёд с существенным отрывом, имея 7100 при 2200 у Ларисы и небольшом минусе у Чудиновских. В третьем раунде Лариса опять заиграла, но очередной аукцион не рискнула играть более чем за номинал, что не позволило её обогнать Петра. Второй аукцион раунда она всё же решилась играть за 5000, имея 6400 против петровских 10100. Правильный ответ принёс ей недолгое лидерство, поскольку Петр на финише смог отыгаться и набрать 12800. В финале Лариса поставила 10700 (всего на 100 рублей меньше ва-банка!), Петр же всего 7200. Однако правильный ответ из всех троих дала только Лариса, что принесло ей четвёртую победу.

Слово Анатолию Белкину:

- «Неудивительно, что после такой встряски во всех четырех играх, победа в каждой из которых далась буквально "потом и кровью", дальше Лариса Архипова испытывать игровую удачу не стала и перешла к испытанию удачи лотерейной. Увы, судьба ясно дала понять, что весь лимит удачи был уже выбран "по частям" в этих играх. Машины не обломилось. Жаль: Лариса вполне ее заслуживала. »

Спасибо за внимание!